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ІНСТРУКТАЖ 

 

попередження дорожньо-транспортного травматизму  

серед дітей дошкільного віку 
  

Шановні батьки! 

 

Швидке збільшення інтенсивності руху висуває серйозне завдання - 

забезпечення безпеки руху пішоходів. 

У попередженні дорожньо-транспортного травматизму важливу роль відіграє 

робота дорослих з роз'яснення дошкільникам правил дорожнього руху і 

прищеплення навичок дисциплінованості на вулицях і дорогах. Щоб не допустити 

лиха на дорозі, вам необхідно: 

✓ не подавати дітям негативного прикладу, порушуючи правила дорожнього 

руху; 

✓ вести дитину за руку, не сходити із тротуару; 

✓ ходити з дитиною тільки по тротуарах і пояснюйте, що проїжджа частина 

призначена для транспорту; 

✓ не дозволяти дітям самостійно переходити проїжджу частину; 

✓ не поспішати, переходьте дорогу розміреним кроком; 

✓ не переходити дорогу на червоний чи жовтий сигнал світлофора; 

✓ вчити переходити вулицю на зелене світло світлофора, користуватись 

підземним переходом; 

✓ переходити дорогу лише в місцях визначених дорожнім знаком 

«Пішохідний перехід»; 

✓ виходити першими з автобуса, тролейбуса, трамвая, таксі, щоб дитина не 

могла впасти чи вибігти на дорогу; 

✓ не чіплятися на підніжку транспорту і не стрибати на ходу, щоб своїм 

прикладом не заохотити дітей; 

✓ вчити на власному прикладі користуватись нерегульованим пішохідним 

переходом; 

✓ при перетині вулиці нерегульованим пішохідним переходом радити дітям 

йти в загальній масі пішоходів, бо дитина сама ще не завжди здатна оцінити 

дорожню ситуацію; 

✓ не дозволяти дітям з'являтися зненацька перед транспортними засобами; 

✓ вчити дітей правильно обходити транспорт на зупинках 

(трамвай — спереду, тролейбус, автомобіль та автобус — позаду); 

✓ вчити дітей спостерігати за ситуацією на дорозі; 

✓ не дозволяти дітям самостійно користуватися громадським транспортом; 

✓ не допускати ігор дітей на проїжджій частині дороги; 

✓ не дозволяти дітям грати з м'ячем, кататися на велосипеді, ковзанах, 

роликах, лижах, санчатах на проїжджій частині дороги та поблизу від неї.     



 

Пам’ятайте! Дитина вчиться законам вулиці, беручи приклад з вас – батьків, 

інших дорослих. Нехай ваш приклад вчить дисциплінованій поведінці на вулиці 

не тільки вашої дитини, але й інших дітей. 

  Намагайтеся зробити все можливе, щоб захистити дітей від нещасних випадків 

на дорогах! 

  

 


